

国足球员于大宝(上)在训练中



国足:目标一致,力求出线!

新华社消息 3月22日,中国男足国家队在上海的集训进入第二天。训练前,刚刚从江苏队转入上海海港队的中后卫李昂接受了采访。李昂表示,就现阶段而言,世预赛亚洲区40强赛的任务要重于中超联赛。于大宝在采访中则表示,作为老队员,希望能够发挥带头作用,帮助国家队实现40强赛出线的目标。

“我很感谢球迷的热情,有这么多的人在关注我们、关注我们。我觉得这是球迷们用他们的方式在为我们打气、助威。我真的很感谢他们,因为现在马上就要进入新赛季了,他们的行动给予了我们信心和支持。我觉得是对我们的一种鼓舞,非常感谢。”李昂说。

李昂表示,不管是平时生活还是训练,都需要

认真对待,贯彻好教练的要求,提前进入状态,为比赛做好准备。

于大宝在采访中表达了对40强赛的期待:“大家都期待,因为去年一年,我们国家队没有正式的比赛,让球迷和媒体等得太久了。现在,世预赛的时间也确定了,最后4场比赛都在国内踢,期待更多的球迷到时候能够到现场来为我们加油。”

于大宝表示:“其实每一次集训,大家来的目的就是希望能够做好备战,去打好这4场比赛。这种情绪和想法一直在,因为我们的目标很明确,就是要出线。”

3月21日,中国男足正式在上海集中,他们将展开为期半个月的集训,为即将在6月举行的世预赛亚洲区40强赛备战。(许东远 丁汀 朱翊)

CBA将逐步恢复观众入场

新华社消息 3月22日,CBA官方发布公告称,在全明星周末本赛季首次尝试开放观众入场后,2020~2021赛季CBA联赛常规赛第四阶段比赛和季后赛也将面向观众开放。

全明星周末之前,2020~2021赛季CBA联赛已经在浙江诸暨成功举办第一、第二、第三阶段的全部赛会制比赛。根据当

前的疫情防控形势,主管部门防控防疫整体部署及承办地疫情防控要求,以及国家体育总局关于现场观众不超过观众席容量50%的规定,本赛季常规赛第四阶段和季后赛的部分场次将逐渐适度面向观众开放。

据了解,考虑到场馆容量等各方面实际情况,从常规赛第四阶段开始,

海亮教育园体育馆的场次继续空场进行,暨阳学院体育馆的比赛则将有选择地开放。目前计划开放观众的场次为常规赛第四阶段周一至周五晚上的比赛、周末下午和晚上的比赛、以及季后赛全部场次的比赛。

为保证赛事安全平稳运行,对观众开放的坐席比例将分为3个阶段逐步

提升,进场观赛人员数量分别控制在800人、1200人和2000人以内。需要注意的是,从事进口冷链食品贸易、流通销售、物流仓储等相关工作的从业人员,除了要切实做好体温测量、健康码核验、规范佩戴口罩等防疫措施外,还须持7天内核酸检测阴性证明,方可入场观赛。(李博闻 林德韧)

李梓嘉会是中国队强力对手吗?

《羊城晚报》消息 2021全英羽毛球赛22日落幕,在中国、印尼、韩国、中国台北等队都缺席的情况下,日本队夺得4枚金牌。这个赛果并不令人意外,唯独男单决赛爆出冷门——马来西亚22岁球员李梓嘉击败丹麦名将阿萨尔森夺得冠军,收获最有含金量的一枚金牌。

中国球迷对李梓嘉并不陌生。自从李宗伟退役

后,1.87米的李梓嘉便被冠上李宗伟接班人的名号,成为最被看好的男单新秀。此次全英赛他连续挑落桃田贤斗和阿萨尔森,可谓扬眉吐气。

此次在全英赛夺冠无疑大大增加了李梓嘉征战东京奥运会的自信心,高手对决时不能忽视心理暗示的作用。而且在过去的对决中,谌龙、石宇奇都曾败在李梓嘉的拍下,因此

对中国羽毛球队来说,李梓嘉无疑将是东京奥运会

男单重点研究的对象之一。(苏苻)



老将庞伟将四度出战奥运

新华社消息 3月22日,国家步手枪射击队东京奥运会最终队伍选拔赛在广州拉开战幕,北京奥运会冠军庞伟虽然未能获得当日比赛冠军,但依然凭借着总积分的巨大优势成功入围,将连续第四次代表中国参加奥运会射击比赛。

本次选拔赛一共分为4站,选手们通过4站总积分排名,最终产生参加东京奥运会的名单。广州站是本次选拔赛的第四站,也是最终一站。

当日进行了女子10米气步枪和男子10米气手枪项目的争夺。男子10米气手枪项目上,庞伟在前三站就已经积累起了明显优势,本场比赛他打得相对轻松,以590环的资格赛成绩排名榜首进入决赛。决赛阶段,庞伟在前半段势如破竹,一路领先,但在后半段他状态有所起伏,在连续打出两枪低于10环的成绩之后,以第三名的战绩结束了比赛。山东队选手张博文后来居上,夺得本站冠军。

在男子10米气手枪总积分榜上,庞伟以230分排名榜首,原本排名第三的张博文凭借本场获得的33分,以145分冲到第二,拿到了一个宝贵的奥运会参赛席位。

庞伟在赛后表示:“自己打得比较轻松,今天就是模拟一些奥运会比赛的情况,尽量暴露问题、解决问题。参加奥运会一直是我的目标,如果发挥正常水平,是会有争金夺银的希望。”

最后一刻成功“上岸”的张博文说:“今天比赛还是立足自己,想拼一下,不让自己后悔,知道自己排名靠后,其实没什么可想的,就是去拼。”

女子10米气步枪进行得波澜不惊,在前三站积分排名前两名的浙江队选手杨倩和王璐瑶分获当日比赛的第一名和第三名,她们分别以295分和151分顺利晋级。

作为一名00后小将,杨倩近年来异军突起,成为中国女子步枪的一颗新星,本次选拔赛,她连续4站比赛全部夺冠,彰显出过人实力。杨倩赛后表示:“对自己表现还是比较满意的,打出了自己的水平,能够控制好情绪,每一发尽量把自己最好的动作打出来。这场比赛也是对自己的检验,也是为自己积累经验。”(林德韧 王浩明)

东京奥运会中国大陆票务代理:积极争取有利退票政策

新华社消息 针对日本禁止东京奥运会海外观众入境的决定,赛事的中国大陆票务代理机构凯撒旅游22日表示,将积极与东京奥组委沟通,争取对国内已购票观众有利的退票政策。

国际奥委会、国际残奥委会、东京奥运会和残奥会组委会、东京都政府以及日本政府20日举行五方在线会议,会后宣布关于海外观众的决定——由于目前世界范围内新冠肺炎疫情大流行,将不允许海外观众入境日本观看东京奥运会和残奥会,已通过东京奥组委购买门票的海外观众将会被退款。

在22日发送给媒体的声明中,凯撒旅游表示,此次奥运会所面临的形势前所未有,目前组委会暂时未对各国代理公布退票操作细则,公司将积极沟通,全力维护国内消费者的权益,保障后续退票工作顺利开展,同时凯撒旅游还将持续做好各类专业团体的赛时保障工作。